

Medlemsmöte

Tid: 16.00-17.00

Plats: Boulodromen

Närvarande: 31 medlemmar

§ 8 Öppnande Mats Peterson förklarade mötet öppnat.

§ 9 Formalia Mats utsågs till mötesordförande och Inger till sekreterare.

§ 10 Justering Till att jämte ordföranden justera protokollet utsågs Gert-Åke Carlsson.

§ 11 Ekonomisk rapport Jan-Olof gick igenom ekonomin.

§ 12 Magneter och namnbrickor

- a) Vi beslutade att avslå magneterna p g a det höga priset.
- b) Frågan om namnbrickor bordlades. Styrelsen fick i uppdrag att undersöka om det finns billigare alternativ.

§ 13 Klädbeställning Inger N tar upp klädbeställningar.

§ 14 Anmälan till DM

- a) Medlemmarna uppmanades att anmäla sig till de olika tävlingarna.
- b) Kulknappen ansvarar för singel- och skyttetävlingen. Arne, Jeannine, Jan-Olof och Lisbeth fixar kaffe och frallor.

§ 15 Anmälan till SM

Vi sätter upp en lapp på anslagstavlan där de spelare som saknar en medspelare i någon av klasserna kan skriva upp sig.

§ 16 Varbergs Strandcup

- a) Grupperna: Ansvariga kallar sina grupper till ett möte.
- b) Säkerhetsplanen: Jan-Olof presenterade och läste upp säkerhetsplanen. Den kommer att sättas upp i serveringstältet, i vagnen, i grillen och i sekretariatet.
- c) Anmälningssläget: Mats föredrog antalet spelare som anmält sig hittills.
- d) Sponsorläget: Vi har stående sponsorer, bl a JSM-gruppen och Varbergs Sparbank. Hittills i år har vi fått 55400:- i sponsorbidrag.
- e) Medlemmarna uppmanas att tiggas priser. Dessa lämnas till Ulla O eller Inger A.

- f) Ronnie A har fått i uppdrag att köpa in en grill och två gasoltuber.
- e) Elektriker sökes till måndagen. Melker H hjälper till med installationen.
- f) Vi behöver reservlag till v60 dubbel samt kvällsmixen. Dessa lag utses när schemana är lagda

§ 17 Avslutning

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Inger Nygren

Justeras

Mats Peterson

Gert-Åke Carlsson